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Wenn 2 Knuffies
und 1 Tuffe
rusamman 7 Euro
kosten und 1 Tuffie
albein 3 Euro, wia viel
kostet dann 1 Knuffe?
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I/F Wanni Knuffies \|

und 1 Tulfia i
zusammen 6 Euro
kosien und 1 Knuffie

allain 1 Euro, wia vial
kosten dann 2 Tuffies?
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l'/* Wenn 2 Knuffies _\1

und 1 Tuffa
zusammen 9 Euro
kosten und 1 Tuffie
| allain 3 Euro, wia viel
| kosiel dann 1 Knuffie?
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und 1 Tuffe

Zusamman 9 Eurg
kosien und 1 Enuffia

allain 4 Euro, wie vial
| kosten dann 2 Tules?
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Schreibe deine Losungen in die
fresen Falder unter den Fragen!

Wenn 2 Knuffies _H\'l
end 1 Tuffia
rusammen 9 Euro
kosten und 1 Tuffee
gllein 5 Euro, wie vial
kostel dann 1 Knuffia?
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r/_ Wenn 1 Knuffie \ "'f_
und 2 Tu'fies
Iusammen & Euro
kogten und 1 Tufle
allein 1 Euro, wie viel |
kostel dann 1 Knuffia? I
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und 2 Tufias
Tusammen T Euro
kosten und 1 Tuffe
allein 2 Euro, wie vial
koste dann 2 Knuffies?
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und 2 Tiffes
Zusammen 9 Euro
kosten und 1 Tulfie
allain 4 Euro, wiea vial
kosted dann 1 Knuffia?
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I/‘_ Wenn 1 Knuffe _“H rfwwnﬂﬁnuﬂ'm_\\l
und 2 Tuffies und 1 Tuffie

rusammen 9 Eurg

kosten und 1 Tuffie
allein 5 Euro, wea viel
kostel dann 1 Knuffie?
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umnd 2 Tuflies urnd 2 Tuffies

zusammean 7 Euro rusammen 8 Euro
koslen und 1 Tullse koglen wnd 1 Tulhe

allein 2 Eurd, wia vial allelry 3 Euro, wia viel
kostel dann 1 Knuffie? kosten dann 2 Knuffies?
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zusammen 5 Euro

kosten und 1 Tuffie
allein 1 Euro, wie vial
kostel dann 1 Knuffie?
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https://www.netzwerk-lernen.de/Rechen-Akrobatik-A1-sw

